

## **TERMIGNONI RACING CARBON EXHAUST - DUCATI PANIGALE V2 - D22109440INC**

TERMIGNONI RACING CARBON EXHAUST - DUCATI PANIGALE V2 - D22109440INC



**Manufacturer:** TERMIGNONI Reference:D22109440INC

**Price:** 2.964.00€2.398.80€ Offer valid from 12/01/2024 to 12/01/2030

## **Options:**

*Homologation* : No

## Criteria associated:

PANIGALE : 2020 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2021 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS, 2022 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2022 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS, 2023 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2023 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS, 2024 DUCATI 955 PANIGALE V2, 2024 DUCATI 955 PANIGALE V2 BAYLISS

**TERMIGNONI RACING CARBON EXHAUST - DUCATI PANIGALE V2 - D22109440INC** TERMIGNONI RACING CARBON EXHAUST - DUCATI PANIGALE V2 - D22109440INC Termignoni introduces the new exhaust for Ducati Panigale, made of stainless steel, carbon and CUNB titanium, the same used by the Termignoni Reparto corse department to make racing exhausts, it consists of one pre-silencers under the motorcycle and one second silencers lateral. The CUNB used for the casings is a special titanium alloy which has excellent formability at room temperature and high mechanical strength even after 600°C, and to resist oxidation above 800°C and it receives an antiseizing hardening treatment This allows us to significantly reduce weight, while providing a high level of exhaust performance and durability, much higher than systems made from commercial titanium alloy. Using proprietary materials pplied with carbon heat shield, db killer, up map key and

to increase weight gain is for the complete



mounting hardware. Affectations:

2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0 2.5.0.0

Link to the product